CITY OF TORRANCE, CALIFORNIA

ADDENDUM NO. 2
Issued: October 23, 2015

TO

PROPOSAL, SPECIFICATIONS, BOND AND
AFFIDAVIT FOR THE CONSTRUCTION
OF
SIDEWALK REPAIR FOR HANDICAP ACCESSIBILITY, 1-135 (CDBG #601647-14)
B2015-26

Note the following changes and/or additions to the Specifications for the project indicated above.
The bidder shall execute the Certification at the end of this addendum, and shall attach all pages of
this addendum to the Contract Documents submitted with the Bid. In addition, the bidder shall
complete and submit the “Acknowledgment of Addenda Received” Form provided in Section C of the
Specifications.

15

Refer to Section E, Special Provisions, Section 6-1.4 Requirements, Page E-19

The following sentence is hereby deleted from Subsection 11:

“All-work-shall-be-performed-between-the-hours-of 8:00-a.m—and-4:30-p-m-—unless-otherwise

Add the following sentence to Subsection 11:

“All work shall be performed between the hours of 7:.00 a.m. and 4:00 p.m. on non-holiday
weekdays unless otherwise approved by the Engineer.”

Refer to Section E, Special Provisions, Section 6-1.4 Requirements, Page E-19

Add a new Subsection 11.1 as follows:

“A temporary lane closure, if needed on arterial or collector streets, shall only be permitted
between the hours of 9:00 a.m. and 3:30 p.m. on non-holiday weekdays unless approved
otherwise by the Engineer. Arterial and collector streets are defined in the 2009 City of Torrance
General Plan, Chapter 2, Circulation and Infrastructure Element available at the following
interet address: http.//www.torranceca.qov/PDF/2 Circulation Infrastructure Element.pdf”

City’s Response to Requests for Information (RFls)

RF! #1:
Question: “Is a root barrier required in the root pruning items # 14 in schedule “A” & “B"?"
Response: No. Refer to Special Provisions Section 801-4.10.3 last paragraph.

RFI #2:
Question: “Do you have a list of addresses to be replaced & a list of curb painting required?”
Response: There is no list of addresses to be replaced or curb painting locations.

By Order of the City Engineer

Cr@ﬂezerian, City Engineer
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Attachment: None



BIDDER'S CERTIFICATION

| acknowledge receipt of the foregoing Addendum No. 2 and accept all conditions
contained therein.

Bidder

By Date

% Submit this executed form with the bid *****

Please fill out and submit the
“Acknowledgment of Addenda Received” form
provided in Section C of the Specifications.
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